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平成２９年２月定例教育委員会会議録 

１．日  時    平成2９年2月２日（木）午後２時 

２．場  所    泉佐野市役所４階 庁議室 

３．出席委員   教育長                 奥 真弥  

教育長職務代理者            北浦 秀樹 

委 員                 南 一早枝 

委 員                 畑谷 扶美 

委 員                 山下 潤一郎 

委 員                 中村 スザンナ 

委 員                 赤坂 敏明 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

         教育部長               上野 正一 

スポーツ推進担当理事（兼）スポーツ推進課長        谷口 洋子 

教育総務課長             樫葉 浩司 

教育総務課教職員担当参事       茶谷 由孝 

教育総務課施設担当参事        福島 敏 

教育総務課文化財担当参事        鈴木 陽一 

         教育総務課学校給食担当参事（兼）中学校給食センター所長    薮 剛司 

学校教育課長             辻 和彦 

学校教育課学校指導担当参事      明渡 賢二 

学校教育課人権教育担当参事      和田 哲弥 

青少年課長代理            田中 伸宏 

生涯学習課長             山隅 唯文 

    (庶務係)  教育総務課主幹兼係長         森 昌俊 

5．本日の署名委員 委 員                赤坂 敏明 
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議事日程 

 

  報告第３号 教育委員会後援申請について 

  報告第４号 教育委員会後援実施報告について  

   

議案第３号 教職員の人事について（教育総務課） 

議案第４号 泉佐野市就学指導委員会規則の一部を改正する規則について（学校教育課） 

議案第５号 平成２９年度使用教科書について（学校教育課） 

 

   （午後２：００開会） 

 

奥教育長 

   ただ今から平成２９年２月の定例教育委員会議を開催します。 

   本日の傍聴はございません。 

本日は委員全員が出席しているため、会議が成立しています。 

本日の会議録署名委員は、赤坂委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

それでは、本日の審議に入ります前に、１月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願い

いたします。委員の皆様で何かお気づきの点がありましたら、お願いいたします。 

 

森教育総務課総務係長 

事務局より訂正させていただきます。事前にお渡ししている議事録では、５番の本日の署名委員

のところが、山下委員になっておりましたが、ここは中村委員の間違いでございます。お詫びして

訂正させて頂きます。 

 

奥教育長 

それでは、本日の審議に入りたいと思います。 

まず、報告第３号「教育委員会後援申請について」を議題といたします。報告をお願いします。 

 

樫葉教育総務課長 

   教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料第１号に基づい

て説明。新規１件、継続１件の事業内容について、一括で報告。 

 

奥教育長 

ただいま報告がありましたが、委員の皆様でご意見、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

畑谷委員 

   先日の教育委員会表彰の時にも空手の志輝会館の方がたくさん表彰されていたように思うのです

が、どこにある空手の道場ですか。泉佐野にあるのでしょうか。 

 

谷口スポーツ推進担当理事（兼）スポーツ推進課長  

   代表者の方は鶴原なのですが、道場をどちらでされているのかは、今、資料を持っていません。

学校の体育館等を借りて活動をしているということです。 

 

畑谷委員 

   代表者の方が鶴原で、教育委員会の表彰を受けられるのですね。 
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谷口スポーツ推進担当理事（兼）スポーツ推進課長  

   スポーツ少年団に加盟しており、市との関係がございますので、表彰させて頂いております。 

 

奥教育長 

他にございませんか。 

無いようでございますので、以上で報告第３号を終わります。 

 

次に、報告第４号「教育委員会後援実施報告について」を議題といたします。 

報告をお願いします。 

         

樫葉教育総務課長 

報告第４号については、教育委員会で後援承認したものであり、実施報告ということで、報告資

料第４号をもって説明にかえさせて頂きます。 

 

奥教育長 

ただいま報告がありましたが、委員の皆様でご意見、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

奥教育長 

無いようでございますので、以上で報告第４号を終わります。 

 

奥教育長  

続いて議案審議にうつります。 

先ず、議案第３号「教職員の人事について」を議題といたしますが、人事案件につき、非公開が適

当と考えますがご異議ありませんでしょうか。 

 

〔各委員、「異議なし」の発言〕 

 

奥教育長 

ご異議がございませんので、本議案は非公開とし、教委員会議終了後に、改めて関係者のみで審

議をすすめることとします。 

次に、議案第４号「泉佐野市就学指導委員会規則の一部を改正する規則について」を議題といた

します。説明をお願いします。 

         

和田人権教育担当参事 

「就学指導委員会」とは、障がい等で配慮を要する子どもの就学を保障するために、教職員や児

童福祉に関する職員だけでなく、医師等の専門家も交えて協議を行う委員会のことです。新旧対照

表をご覧ください。第１条におきまして、「泉佐野市就学指導委員会」としていた名称を、「泉佐野

市就学支援委員会」に改正しております。これは、国から、早期からの教育相談・支援や、就学先

決定時のみならず、その後の一貫した支援についても助言を行うという観点から、「支援」といった

名称とすることが適当である、との提言がなされておることから、本市におきましても名称を変更

するものでございます。説明は以上でございます。ご審議のうえ、ご承認たまわりますよう、よろ

しくお願いいたします。 

 

奥教育長 

ただいま、人権教育担当参事より説明がありましたが、委員の皆様でご意見、ご質問等がござい

ましたらお願いします。 

 

奥教育長 

無いようでございますので、議案第４号「泉佐野市就学指導委員会規則の一部を改正する規則に

ついて」については、原案どおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

         〔異議なし〕 
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奥教育長 

 ご異議ございませんので、本議案は、原案どおり承認することに決定いたしました 

 

奥教育長 

次に、議案第５号「平成２９年度使用教科書について」を議題といたします。 

説明をお願いします。 

 

明渡学校指導担当参事 

資料は、平成２９年度使用教科書一覧と教科書関係法令（一部抜粋）の２種類です。教科書関係

法令の８ページをご覧ください。【同一教科用図書を採択する期間】と書かれたページの「義務教育

諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律施行令」（同一教科用図書を採択する期間）第十四条を

ご覧ください。法第十四条の規定により、種目ごとに同一の教科用図書を採択する期間は、学校教

育法附則第９条に規定する教科用図書を採択する場合を除き、４年とするとあります。小学校用の

教科書につきましては、平成２７年度から使用しており、来年度は同一の教科用図書を採択する期

間の３年めに、中学校用の教科書につきましては、平成２８年度から使用しており、来年度は２年

めに該当いたしますので、小学校・中学校ともに平成２８年度使用している教科書を引き続き使用

するものとなります。資料 1 ページに小学校の、2 ページに中学校の平成２９年度使用教科書一覧を

付けさせていただいております。平成２８年度と変更はなく、引き続き同じ教科書の使用となりま

す。 

説明は、以上でございます。「平成２９年度使用教科書の採択」について、ご承認くださいますよ

う、どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

ただいま、学校指導担当参事より説明がありましたが、委員の皆様でご意見、ご質問等がござい

ましたらお願いします。 

          

中村委員 

   どうして今回は本件を議案として出されたのですか。 

 

明渡学校指導担当参事 

   毎年、教育委員会議で採択していただいており、去年も採択していただいております。 

 

奥教育長 

他にございませんか。 

無いようでございますので、議案第５号「平成２９年度使用教科書について」は、原案どおり承

認することとしてよろしいでしょうか。 

 

         〔異議なし〕 

 

 ご異議ございませんので、本議案は、原案どおり承認することに決定いたしました。 

 

奥教育長 

   次にその他でございますが、谷口理事よりお願いします。 

 

谷口スポーツ推進担当理事（兼）スポーツ推進課長 

   お手元にチラシを配らせていただいていますが、今年も泉州国際市民マラソンの季節がやってま

いりました。２月１９日ですが、長い時間交通規制等がございますので、市民の皆さまにはご迷惑

をおかけするのですけれども、好評をいただいている大会となっておりますので、ご協力をいただ

けますようよろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。特に無いようでございますので、教育長報告に移ります。以前からやらせ

ていただいている SANO リンピックについて、いろいろ課題もあるのですが、スポーツに関する興
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味関心と振興のために、引き続き実施していくということでお願いしたいと思います。時期的なも

のとか、土曜日授業の兼ね合いもあって、日程的には厳しい事もございましたので、今年度は１０

月にやらせてもらいましたが、来年度は趣を変えて冬場の２月１７日に実施する予定です。中身に

ついても趣を変えて、従来は陸上だとか個人種目が中心だったんでが、みんなで力を合わせてやる

ような綱引きとか集団縄跳びなどを種目に加えることを検討中です。これらの種目を実施すること

によって、体力・運動への意欲を高めていくことを目指します。綱引きは競技用の綱引きがあって、

以前はオリンピックの競技種目でもありました。今でも競技としてやっている国や地域はあるのだ

ろうと思いますが、ご了解のほどよろしくお願いいたします。 

続いて、明日の２月の校長会での議題について報告をさせていただきます。ひとつ目は新規採用

者の状況でございますが、そこにお示ししているとおりです。中学校、栄養教諭とか事務職の配当

は後日になります。その他少人数の加配等については３月１日に配当が決まってきますので、それ

をお待ちください。ふたつ目の府の管理職の選考の結果については、次年度の人事については後ほ

ど報告させていただきますが、管理職選考については、特に現場の若手の先生に意識を持ってもら

う必要があり、勉強もしてもらわなければいけません。しかし現実には、それが伴っておらず、1 次

の校長試験については３人受けて１人合格、教頭については６人受けて４人合格、指導主事につい

ては１人受けて１人合格、という状況です。１次免除者で校長３人、教頭３人が加わって 2 次試験

を受けた結果、全員が合格してくれてほっとしている状況です。みっつ目の卒業式、入学式につい

て。市長が日新小学校と日根野中学校の卒業式に、長坂小学校と第三中学校の入学式へ臨席させて

いただきます。その際の対応についてお話をさせていただきます。内容は資料に書いてある通りで

ございます。４番目の臨時校長研修については、「学力向上」に絞って、校長を対象にして２月１

７日（金）に行います。「学力向上及び学校力向上」を実現するために、組織的に取り組んで頂く

必要があるので、谷口惠司郎先生に来て頂いて講演をしていただく予定です。サブタイトルは「学

校はなぜ学力向上にとりくまなければならないのか」。これは谷口先生と相談して付けたのですが、

ごく当たり前のことなのですが、この当たり前の事をどのように意識してやっていくかということ

をお話していただこうと思っております。５番目の教職員の勤務状況及び健康状態の把握、土曜授

業を含めて先生方の勤務状況が非常に厳しいものがあるのですが、そのために勤務時間管理簿を各

先生方に書いてもらいながらやっています。ところが日々のことですので、出さなかったり記入し

てなかったりとかすることがままあります。この点については、管理職が把握しなければならない

ので、その自覚を持ってもらうことを目的としています。また健康診断についても本来であれば全

員が受診しなければいけないのですが、今年の受診率については 14.7％となっておりまして、これ

は個々で人間ドック等を受診している場合は把握できないので入ってないのですが、それにしても

少ないので、ちゃんと受診するように啓発したいと思います。その他については行事関係の連絡等

になります。そこに書いてある通りでございます。最後の配布物についてですが、これはＪＣが発

達障がいにかかる研修を予定しておられて、興味のある方は来てほしいというお願いです。安松幼

稚園が毎年やっているコンサートですが、中身は児童向けというよりも、先生方の中には聞かせて

もらって指導にも役立つということが以前にもあったようですので、もし参加したいということが

あれば、1,600 円かかるけれども、申込んでくれた人は招待すると安松幼稚園さんが言ってくださっ

ているので紹介しようかなと思います。 

   私からは以上です。何かご意見、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

奥教育長 

他にございませんか。特に無いようでございますので、本日の委員会に付議されました議題はす

べて終了いたしました。次回の３月定例教育委員会会議は、３月１日の水曜日、午後２時から、市

役所４階 庁議室で開催いたします。 

それでは、これをもって本日の会議は終了いたします。 

（午後３時１５分閉会）  

- 

   


